
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLI LOGATEC d. d. – v likvidaciji 

Tovarniška 36 

1370 Logatec 

 

 

 

 

 

Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d., Dunajska cesta 119, 

Ljubljana vlaga na podlagi določil Zakona o gospodarskih družbah (v nadaljevanju ZGD-1) in 

na podlagi sklica 13. skupščine delničarjev družbe KLI LOGATEC d. d. – v likvidaciji, ki bo 

dne 21. 4. 2009 naslednji  

 

 

 

 

 

 

 

 

NASPROTNI PREDLOG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Ljubljani, dne 15. 4. 2009 

 

 

 

 



   

Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d., Ljubljana, Dunajska 

cesta 119 (v nadaljevanju: predlagateljica) je imetnica 358.117 delnic družbe KLI 

LOGATEC, d. d. – v likvidaciji (v nadaljevanju družba), kar predstavlja 27,70 % osnovnega 

kapitala družbe, s čimer je izkazan njen pravni interes za vložitev nasprotnega predloga. 

Predlagateljica vlaga nasprotni predlog k 4. točki dnevnega reda 13. skupščine družbe, ki bo 

dne 21. 4. 2009 in sporoča, da bo na skupščini ugovarjala predlogu likvidacijskega upravitelja 

in nadzornega sveta ter da bo skušala ostale delničarje prepričati, da bodo na skupščini 

glasovali za njen nasprotni predlog, kot sledi: 

 

4. točka dnevnega reda – Plačilo za delo likvidacijskega upravitelja  

 

Predlog sklepa: 

»Likvidacijskemu upravitelju mag. Edvinu Makucu se skladno s sklepom skupščine z dne 21. 

4. 2008 zaradi zmanjšanega obsega dela določi nova višina plačila za delo v višini 1.600 EUR 

bruto mesečno, in sicer za obdobje od dneva sprejema tega sklepa do 31. 12. 2009. 

Predsednica nadzornega sveta z likvidacijskim upraviteljem podpiše ustrezno podjemno 

pogodbo. 

 

 

Obrazložitev: 

 

Predlagateljica predlaga, da se upoštevaje zmanjšan obseg dela likvidacijskega upravitelja, za 

obdobje od 21. 4. 2009 do 31. 12. 2009 mesečna višina nagrade določi v manjšem znesku od 

predlaganega v sklicu skupščine, in sicer v višini 1.600 EUR bruto, ker se je obseg zahtevanih 

del za dokončanje likvidacijskega postopka v veliki meri zmanjšal. Trenutne slabe 

gospodarske razmere zahtevajo varčnost, racionalizacijo in zmanjševanje vseh stroškov 

poslovanja gospodarske družbe. 
 

 

 

 

Kapitalska družba, d. d. 

Član uprave    Predsednik uprave 

Stojan Nikolić    Borut Jamnik 


